
人　数 27 名

回　収 26 枚

1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか ＊重複回答あり

　＊ 市広報または班回覧 名

　＊ ホームページ 名

　＊ 知人から誘われた 9 名

　＊ 議員から誘われた 23 名

　＊ 新聞 1 名

　＊ その他 名

2:議会報告会の参加は何回目ですか
　＊ 初めて 15 名

　＊ 2回目 5 名

　＊ 3回目以上 6 名

3:本日の交通手段について
　＊ 車（同乗含む） 22 名

　＊ 自転車 3 名

　＊ 徒歩 2 名

　＊ バスや電車など公共交通機関 名

4：議会報告会について
　＊ 良かった 20 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 4 名

5：今回のような議会報告会に、また参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 19 名

　＊ 参加したくない 名

　＊ どちらでもない 5 名

６：今回のカフェ方式の小グループによる話合いについて
　＊ 良かった 26 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 1 名

男性 10 名 20代 名

女性 12 名 30代 名

無記入 4 名 40代 名

50代 名

60代 7 名

70代以上 19 名

無記入 名

議会報告会アンケート結果　

   　令和５年１０月３１日（火）　１４時開催　　会場（赤崎地域交流センター）



人　数 13 名

回　収 12 枚

1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか ＊重複回答あり

　＊ 市広報または班回覧 1 名

　＊ ホームページ 1 名

　＊ 知人から誘われた 1 名

　＊ 議員から誘われた 10 名

　＊ 新聞 名

　＊ その他 名

2:議会報告会の参加は何回目ですか
　＊ 初めて 7 名

　＊ 2回目 2 名

　＊ 3回目以上 3 名

3:本日の交通手段について
　＊ 車（同乗含む） 8 名

　＊ 自転車 名

　＊ 徒歩 4 名

　＊ バスや電車など公共交通機関 名

4：議会報告会について
　＊ 良かった 7 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 5 名

5：今回のような議会報告会に、また参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 8 名

　＊ 参加したくない 名

　＊ どちらでもない 4 名

６：今回のカフェ方式の小グループによる話合いについて
　＊ 良かった 9 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 3 名

男性 9 名 20代 名

女性 3 名 30代 名

無記入 名 40代 1 名

50代 2 名

60代 3 名

70代以上 6 名

無記入 名

議会報告会アンケート結果　

   　令和５年１０月３１日(火)　１９時開催　　会場（須恵地域交流センター）



人　数 22 名

回　収 22 枚

1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか ＊重複回答あり

　＊ 市広報または班回覧 2 名

　＊ ホームページ 名

　＊ 知人から誘われた 3 名

　＊ 議員から誘われた 19 名

　＊ 新聞 名

　＊ その他 名

2:議会報告会の参加は何回目ですか
　＊ 初めて 9 名

　＊ 2回目 2 名

　＊ 3回目以上 11 名

3:本日の交通手段について
　＊ 車（同乗含む） 20 名

　＊ 自転車 1 名

　＊ 徒歩 1 名

　＊ バスや電車など公共交通機関 名

4：議会報告会について
　＊ 良かった 17 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 2 名

5：今回のような議会報告会に、また参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 16 名

　＊ 参加したくない 名

　＊ どちらでもない 5 名

６：今回のカフェ方式の小グループによる話合いについて
　＊ 良かった 16 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 4 名

男性 12 名 20代 名

女性 10 名 30代 名

無記入 名 40代 名

50代 1 名

60代 1 名

70代以上 20 名

無記入 名

議会報告会アンケート結果　

   　令和５年１１月１日（水）　１４時開催　　会場（出合地域交流センター）



人　数 17 名

回　収 16 枚

1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか ＊重複回答あり

　＊ 市広報または班回覧 名

　＊ ホームページ 1 名

　＊ 知人から誘われた 6 名

　＊ 議員から誘われた 12 名

　＊ 新聞 名

　＊ その他 名

2:議会報告会の参加は何回目ですか
　＊ 初めて 6 名

　＊ 2回目 5 名

　＊ 3回目以上 5 名

3:本日の交通手段について
　＊ 車（同乗含む） 12 名

　＊ 自転車 2 名

　＊ 徒歩 2 名

　＊ バスや電車など公共交通機関 名

4：議会報告会について
　＊ 良かった 9 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 2 名

5：今回のような議会報告会に、また参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 14 名

　＊ 参加したくない 名

　＊ どちらでもない 2 名

６：今回のカフェ方式の小グループによる話合いについて
　＊ 良かった 15 名

　＊ 良くなかった 名

　＊ どちらとも言えない 1 名

男性 12 名 20代 1 名

女性 3 名 30代 名

無記入 1 名 40代 1 名

50代 1 名

60代 2 名

70代以上 11 名

無記入 名

議会報告会アンケート結果　

   　令和５年１１月１日（水）　１９時開催　　会場（埴生地域交流センター）


